
戦略的イノベーション創造プログラム（ＳＩＰ） 
「スマート物流サービス」推進委員会（第５回） 

議事要旨 

１． 日 時︓令和３年５月１０日（月）～令和３年５月１４日（金） 

２． 開催方法︓メールによる書面開催 

３． 出席者︓（建制順、敬称略） 
＜議長、プログラムディレクター＞ 
田中 従雅 ヤマト運輸株式会社 執行役員

＜サブ・プログラムディレクター＞ 
荒木 勉  上智大学 名誉教授 
坂本 浩之     富士通株式会社 流通ビジネス本部 流通ビジネス推進統括部 

ロジスティクスビジネス部 シニアエキスパート
      海野 昭良     日本通運株式会社 事業開発部 専任部長 

＜研究機関＞ 
  喜連川 勝     国立情報学研究所 所長／東京大学 特別教授 
＜管理法人＞ 
川田 貢 国立研究開発法人 海上・港湾・航空技術研究所 港湾空港技術研究所 

SIP スマート物流サービス管理法人 事務局長 
＜関係省庁＞ 
濱口 信彦 内閣官房 情報通信技術（IT）総合戦略室 企画官 
出口 智恵 内閣府 宇宙開発戦略推進事務局 準天頂衛星システム戦略室 企画官 
翁長 久  総務省 総合通信基盤局 電波部 移動通信課長 
早川 卓郎 農林水産省 農林水産技術会議事務局 研究調整官 
西野 健  経済産業省 商務・サービスグループ 物流企画室長 
伊崎 朋康 国土交通省 総合政策局 技術政策課 技術開発推進室長 
阿部 竜矢 国土交通省 総合政策局 物流政策課長 
奥田 健  国土交通省 港湾局 技術企画課 技術監理室長 
松井 裕  国土交通省 海事局 海洋・環境政策課 技術企画室長 

＜事務局＞ 
垣見 直彦 内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 SIP/PRISM担当 参事官 
江頭 基  内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 SIP/PRISM担当 参事官 
上原 隆宏 内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 SIP/PRISM担当 主査 
高畑 和明 内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 SIP/PRISM担当 上席政策調査員 
久保田 章裕 内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 SIP/PRISM担当 上席政策調査員 



４． 議 事︓ 
(１)  令和２年度課題評価結果について 
(２)  令和３年度研究開発計画（案）について 
(３)  その他（今後のスケジュール等） 

 
５． 配布資料︓ 

資料１  ＳＩＰスマート物流サービス推進委員会構成員名簿 
資料２－１ 令和２年度ＳＩＰ第２期課題評価結果 
資料２－２ 令和３年度戦略的イノベーション創造プログラム（ＳＩＰ）の実施方針 
 ※令和３年２月２５日ＧＢ決定（令和２年度評価結果を踏まえた配分額の決定） 
資料３－１ 令和３年度スマート物流サービス研究開発計画修正概要説明【非公開】 
資料３－２ 令和３年度スマート物流サービス研究開発計画概要説明【非公開】 
資料３－３ 令和３年度スマート物流サービス研究開発計画（案）【非公開】 
参考資料１ ＳＩＰ「スマート物流サービス」推進委員会（第４回）議事要旨 

 
６． 議事要旨︓ 

(１)  令和２年度課題評価結果について 
資料２－１、２－２に基づき、開催メールにて今年度の評価結果と令和３年度予算配分について報告
された。 

(２)  令和３年度研究開発計画（案）について 
資料３－１、資料３－２に基づき、開催メールにて研究開発計画修正内容の概要と研究開発計画
（案）の該当部分について説明をし、資料３－３（計画）の承認を得た。 

 
以  上 




